ACTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE


Serviciul Complex Integrat de Servicii Sociale pentru Adulþi „Sf. Ioan”





	


Centrul Rezidenþial ºi Adãpostul pentru Familii


Cerere din partea solicitantului; 


Document din care sã reiasã faptul cã ultimul domiciliu a fost pe raza municipiului Bucureºti; 


Adeverinþã de venit impozabil (act de stare materialã/financiarã de la Administraþia Financiarã sau Direcþia Taxe ºi Impozite Locale); 


Adeverinþã medicalã din care sã reiasã cã nu suferã de afecþiuni cronice ce i-ar imobiliza la pat; 


Adeverinþã medicalã din care sã reiasã cã nu suferã de afecþiuni psihice, psihiatrice grave sau tulburãri de comportament care ar periclita buna desfãºurare a activitãþilor; 


Certificat medical din care sã rezulte cã s-au efectuat analizele medicale: RBW/VDRL, test SIDA/HIV, examen coproparazitologic, adeverinþã medicalã în care sã se precizeze cã nu suferã de boli infecto-contagioase, adeverinþã medicalã în care sã se precizeze cã nu suferã de leziuni pulmonare; 


Declaraþie pe propria rãspundere cã se va implica în procesul de integrare/reintegrare socio-profesionalã; 


Cazier judiciar (nu vor fi admiºi în centru solicitanþii cu cazier pentru sãvârºirea infracþiunilor contra persoanei, contra patrimoniului); 


Adresã din partea D.G.A.S.P.C. de pe raza administrativ-teritorialã unde solicitantul figureazã cu ultimul domiciliu stabil prin care se atestã faptul cã acestuia nu i se pot asigura protecþia ºi îngrijirea în cadrul centrelor rezidenþiale de pe raza sectorului; 


Declaraþie pe proprie rãspundere a solicitantului din care sã reiasã cã nu deþine proprietãþi, terenuri agricole sau locuinþã proprietate personalã sau acordatã din fondul locativ de stat. Totodata se va menþiona cã acesta nu are copii sau întreþinãtori legali. În cazul în care aceºtia existã, fiecare dintre ei trebuie sã prezinte o declaraþie pe proprie rãspundere cu motivele pentru care nu pot îngriji persoana solicitantã ºi eventuale acte doveditoare; 


Adeverinþã de la locul de muncã, semnatã ºi ºtampilatã cu numele în clar a directorului/managerului ºi responsabilului resurse umane, cu menþiunea postului, salariului lunar brut ºi a perioadei angajãrii – determinatã/nederminatã, acolo unde este cazul; 


Adeverinþã de la autoritãþile competente în care sã se specifice faptul cã solicitantul este înregistrat ca fiind persoanã în cãutarea unui loc de muncã; 


Declara?ie pe proprie rãspundere de luare la cuno?tin?ã a prevederilor Manualului de Proceduri opera?ionale al CISSA, Regulamentului de Ordine Interioarã al CISSA ?i Metodologiei de Admitere; 


Alte documente, în funcþie de specificul fiecãrui caz 








