ACTE NECESARE APARTINATORI/URMASI DEFUNCTI INHUMATI CF HCGMB nr.125/2011
Urmașii/aparținătorii prevăzuți în HCGMB nr.125/2011

Pentru obţinerea certificatului de deces ale persoanelor decedate neidentificate sau nereclamate de familie, ori fără susţinători legali, aflate pe raza mun. Bucureşti, eventualii aparţinători sau moştenitori legali vor depune la Registratura DGASMB următoarele documente:
a) Cerere (formular tip aflat la sediul Direcției);

b) Copie CI a solicitantului;

c) Dovada deţinerii calităţii de moştenitor sau de urmaş ori aparţinător:

· acte de stare civilă care atestă gradul de rudenie sau calitatea de moştenitor ori de aparţinător (C.I./B.I., certificat de naştere, certificat de căsătorie etc.);

· acte notariale (contract de donaţie, contract de vânzare-cumpărare, certificat de moştenitor sau orice titlu de proprietate), dacă acestea există;

· declaraţie notarială pe propria răspundere a aparţinătorului, din care să reiasă gradul de rudenie cu decedatul (în original) şi faptul că demersurile sunt necesare în vederea obţinerii Certificatului de deces.
d) Pentru defuncţii înhumaţi fără ca identitatea acestora să fie cunoscută (CN – cadavre neidentificate): documente din care să reiasă identificarea ulterioară a cadavrului (ex.: copie comunicare Poliţie către Biroul de Stare Civilă; adeverinţă eliberată de Starea Civilă din care să reiasă nr. cadavrului neidentificat şi nr. înregistrare din registrul deceselor/ identitatea defunctului).

În vederea certificării validităţii documentelor depuse, petentul va prezenta documentele atât în copie, cât şi în original, la Serviciul Relația cu Societatea Civilă și alți Actori Sociali, care va solicita Biroului Juridic, conformarea cu originalul, va consemna data, va semna olograf şi va aplica ştampila consilierului juridic pe copiile care vor fi depuse la Registratura DGASMB.
