SPATII CU ALTA DESTINATIE DECAT ACEEA DE LOCUINTA
1. Beneficiari ai Legii nr.341/2004
Conform prevederilor art. 1 al Hotărârii Consiliului General al Municipiului Bucureşti nr. 242/20.10.2005, prin care au fost aprobate documentele obligatorii pentru constituirea dosarelor persoanelor îndreptăţite a solicita atribuirea de spaţii, beneficiare ale Legii recunoştinţei faţă de eroii-martiri si luptătorii care au contribuit la victoria Revoluţiei Române din decembrie 1989 nr.341/2004:

- Cerere de atribuire a unui spaţiu cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă, formulată în scris şi care va cuprinde obligatoriu următoarele elemente: nume şi prenume, domiciliu, date de identificare, conform B.I./C.I., inclusiv emitent, data emiterii şi codul numeric personal, calitatea în care formulează cererea, enumerarea înscrisurilor anexate cererii, cu precizarea numărului de pagini pentru fiecare în parte, data şi semnătura.

- Declaraţie pe propria răspundere a solicitantului, în original, în formă autentificată (notarială sau atestată de avocat), prin care declarantul va arăta în mod expres dacă îi sunt sau nu aplicabile prevederile art. 13, alin. 3 din Legea 341/2004, referitoare la drepturile prevazute de art. 5, alin. (1), lit. (c) şi art.10, lit.ş din Legea 42/1992  (modelul declaraţiei este prevăzut în mod expres în anexa nr. 5 a H.C.G.M.B. nr. 242/2005);

- Fotocopie  de pe noul tip de certificat doveditor, eliberat potrivit Legii 341/2004;
- Fotocopie de pe legitimaţia eliberată potrivit Normelor Metodologice din 02.09.2004 de aplicare a Legii 341/2004, aprobate prin H.G. nr. 1412/2004;
- Fotocopie  de pe B.I./C.I., din care să rezulte că solicitantul are domiciliul stabil în Bucureşti.

Potrivit H.C.G.M.B. 242/2005 “documentele obligatorii vor fi verificate din punctul de vedere al conformităţii şi analizate sub aspectul căderii sub incidenţa prevederilor art.13 alin 3 din Legea 341/2004 şi ale art 29 coroborat cu art 46 alin 1 din Normele metodologice din 02.09.2004 de aplicare a Legii 341/2004”, motiv pentru care vă rugăm să vă prezentaţi la sediul DGASMB (Str. Foişorului nr. 56-58, Sector 3) cu  documentele în original şi în fotocopie, precum şi cu un dosar de încopciat, urmând ca menţiunea „conform cu originalul” să fie aplicată de unul dintre consilierii juridici ai instituţiei noastre. 

Menţionăm că, potrivit H.C.G.M.B. nr.242/2005, art.7 : “Documentele obligatorii prevăzute în anexa nr.1 a prezentei hotărâri ca şi cele suplimentare în baza cărora se vor acorda punctaje conform anexei nr.2, vor fi depuse de către solicitanţi, personal sau prin mandatar cu procură notarială”. Doar dosarele complete (considerate ca atare conform documentelor legale şi/sau administrative în vigoare în acel moment) vor fi înaintate comisiei abilitate, acestea fiind însoţite de toate documentele regăsite în arhivele instituţiei noastre. 
