SPATII CU ALTA DESTINATIE DECAT ACEEA DE LOCUINTA

1. O.N.G.  (În baza O.G. nr. 26/2000, Decizia Directorului General al D.G.A.S.- M.B. nr. 185/2008 și H.C.G.M.B. nr.113/2017)
· Actul constitutiv şi actele adiţionale (după caz) - copie + original;

· Statutul, obiectul de activitate - copie + original;

· Sentinţă civilă de dobândire a personalităţii juridice şi sentinţele civile care autorizează modificările statutului, după caz – copie + original;

· Certificatul de înscriere a persoanelor juridice fără scop patrimonial - copie + original;

· Codul fiscal/ C.U.I/ C.I.F. - copie + original;

· După caz, dovada utilităţii publice, conform Ordonanţei nr. 26/2000 (cu modificările şi completările ulterioare), cap. 6, art. 38-45 - copie + original;

· Raport cu prezentarea activităţilor permanente derulate în sprijinul comunităţii. Raportul va cuprinde denumirea activităţii, scopul, obiectivele, durata, aria de desfăşurare, categoria de persoane beneficiare, numărul de beneficiari; 

· Raport de prezentare a activităţilor punctuale derulate în sprrijinul comunităţii. Raportul va cuprinde denumirea activităţii, scopul, obiectivele, durata, aria de desfăşurare, categoria de persoane beneficiare, numărul de beneficiari;

· Numărul angajaţilor;

· Ultima situaţie financiară anuală a asociaţiei, înregistrată la Administraţia Financiară     (bilanţul 2016), sau “Declaraţia 010” în cazul organizaţiilor nou înfiinţate - copie + original;

· Ultimul extras cont bancar;

· Declaraţie notarială pe propria răspundere a preşedintelui, din care să reiasă că asociaţia nu are sume neachitate la scadentă către persoanele fizice sau juridice, sume sau bunuri urmărite în vederea executării – original;

· Certificat/ adeverinţă care atestă lipsa datoriilor către bugetul de stat;
· Donaţii şi/sau sponsorizări primite, până la 50.000 lei / peste 50.000 lei (dacă este cazul);

· Dovada privind patrimoniul social la data solicitării spaţiului (listă mijloace fixe şi mobile deţinute); 

· Acord de asociere / parteneriat între persoana juridică şi o instituţie publică (dacă este cazul);
· Documentele privind colaborarea / parteneriatul cu organizaţiile (ne)guvernamentale (dacă este cazul),  precum şi documente relevante privind activitatea (după caz);

· Prezentarea proiectelor / activităţilor derulate prin fonduri europene (dacă este cazul);

· Prezentarea proiectului (activităţilor) pentru care se solicită spaţiul.
